

Příloha č. - - 2

### Slunce v dlani, o.p.s.

Kontaktní adresa: Hlavní třída 1196/27, Ostrava - Poruba

Adresa sídla: Hlavní 118, 742 83 Olbramice

IČO: 268 77 295, zaps. v rejstříku o.p.s., KS Ostrava, oddíl O, vložka 210,

Č. účtu: RB 3898593001/5500

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBLVODU OSTRAVA-JIH odbor řídící, volební, chovných		Cís. dop.
Došlo:	- 6 - 01 - 2022	Zpracov.
Č.j.:	JIH/001798/22/OPVO	Ukl. znak
Poč. listů:	1	Příl.:

## Žádost o poskytnutí sponzorského příspěvku

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBLVODU OSTRAVA-JIH		Cís. dop.
Došlo:	07 - 01 - 2022	Zpracov.
Č.j.:	JIH/1738/22/OPVO	Ukl. znak
Poč. listů:	1	Příl.:

V Ostravě dne 5. ledna 2022

Vážený pane starosto,

jsme provozovateli služeb osobní asistence na území Moravskoslezského kraje, kterou poskytujeme jako registrovanou službu s veřejným závazkem MSK, dotovanou Statutárním městem Ostrava a MPSV z rozpočtové kapitoly 313.

Jako doplňkovou službu pro všechny občany, nejen pro vlastní uživatele služby, ale skutečně pro všechny občany města Ostrava, poskytujeme dopravní služby. Specifikace naší dopravní služby je, že nezajišťujeme jen samotnou dopravu, ale také, a to je pro klienty naší služby velmi důležité, pomoc s nástupem a výstupem z vozů a hlavně doprovod klienta až do cíle. Našimi klienty jsou zejména senioři a zdravotně postižení spoluobčané s omezením pohybu, chodící o berlích, s chodítkem nebo na invalidním mechanickém nebo elektrickém vozíku. Zajišťujeme dopravu nejen do zdravotnických zařízení, ale také pro nákupy, do lázní, v rámci socializace klientů na návštěvu za rodinnými příslušníky, na hřbitovy apod.

Dopravní služba je provozována již od konce roku 2020 a stále se velmi výrazně rozšiřuje, tzn. je požadována stále větším počtem klientů. Zejména v dnešní covidové době klienti využívají naší dopravní služby do zdravotnických zařízení, aby nemuseli využívat sanitních vozů, které jsou již tak současnou situací plně vytíženi. Rovněž spolupráce s Vašimi pracovníky sociálního odboru je velmi důležitá, neboť ti odkazují klienty na naše dopravní služby a předávají telefonické kontakty, včetně informačních letáků.

Naše dopravní služba je poskytována za paušální sazbu 160,- Kč/ jízda tam a zpět na území města Ostrava tak, aby byla pro naše klienty dostupná. Uvážíme-li, že je využívána klienty i několikrát za týden – na rehabilitace, návštěvy praktických a odborných lékařů apod. je i tato částka pro některé velmi náročná.

Vzhledem k tomu, že naše dopravní služba je využívána obyvateli Vašeho městského obvodu v rozsahu cca 60% celkové kapacity, žádám Vás tímto o poskytnutí finančního sponzorského daru ve výši 70.000,- Kč, a to na mzdové prostředky řidičů. V současné době službu zajišťují 2 řidiči na plný pracovní úvazek.

Věřím, že se shodneme na tom, že námi provozovaná služba je pro obyvatele  
Vašeho městského obvodu velmi potřebná a naši žádosti bude vyhověno v plném  
rozsahu.

Děkuji za dosavadní i další spolupráci.

**Slunce v dlani, o.p.s.**

Hlavní 118, 742 83 Olbramice

Tel.: 604 600 029, IČ: 268 77 295

KS Ostrava, oddíl O, yl. 210

Vlasta Hrubošová  
ředitelka

Slunce v dlani, o.p.s.